Notulen ALV 14 april 2022


1. Opening & Welkom
· Vergadering wordt geopend.
· Welkom door voorzitter Anne-Marijn Epker.
· Uitnodiging om ideeën in te leveren in ideeën box.

2. Mededelingen
Geen mededelingen

3. Vaststellen Agenda
Agenda wordt vastgesteld.

4. Goedkeuren notulen laatste vergadering
Geen vragen over de notulen van de vorige ALV

5. Jaarverslag 2021 en afscheid oude fractie
Anne Marijn neemt het afgelopen jaar door. Vanuit het bestuur werden twee live evenementen georganiseerd: Over het voedselbos en voor nieuwe leden
Hoogtepunten Vanuit de (oude)fractie:
· Chris: Ingewikkeld jaar door Corona. Maar hoogtepunt was het initiatiefvoorstel voor het Voedselbos Zeeburgereiland. Het voorstel is om een burgervoedselbos te ontwikkelen met o.a. burgers en scholen. Initiatief is aangenomen. Hoogtepunt van dit jaar: kunstwerk over diversiteit in oost, in het tunneltje bij Eerste van Swindenstraat.
· Koen: Hoogtepunt is het verbeteren van de verkeersveiligheid op de Piet Heinkade. Met als resultaat verbetering van de situatie en concrete maatregelen en oplossingen. Ontwerp is gepresenteerd. Veel bezig geweest met verkeer op de Wibautstraat. Er is een ontwerp ingedient voor een pilot voor de verkeers knip. Samen met Centrum, stevig signaal aan het college.
· Maria: Hoogtepunt 28% van de stemmers die hebben gestemd op Groen Links in oost. Veel contact gehad met andere fracties in de stad, workshops voor nieuwe fractieleden. Advies voor digitaal inspreken mogelijk te houden. 
Vraag van Guusje: Met welke fractie was de samenwerking het beste: Samenwerking met de PvdA was het beste. GroenLinks opereerde als echte fractie binnen het stadsdeel. Het uude systeem met gebiedscommissies zou kunnen blijven bestaan, ook in de nieuwe Stadsdeelcommissie.
Meer samenwerken met andere fracties is wel de tip. Krachten gaan bundelen.
Vraag van Mette: Wat is de grootste tip voor jullie opvolgers?: Probeer er voor te zorgen dat je meer feedback krijgt als je een advies indient bij de stad. Dagelijks bestuurder contact houden. Korte lijntjes met stadsfractie. Praten met de mensen.
Fractievolgers zijn van meerwaarde, verschillende invalshoeken hebben meerwaarde zonder dat de hele fractie hoeft te lezen. 

6. Financiële verantwoording 2021
Goedgekeurd door de Kascommissie. 

7. Terugblik op de verkiezingen en welkom nieuwe fractie
Imelda: Veel verbinding met HaH’en, met vrijwilligers, fractie, kandidaten en bestuur. Georganiseerde bijeenkomsten waren: armoedebestrijding, energie, wonen. Fijn dat we leden weer konden zien en elkaar fysiek konden ontmoeten. 
Jolien: Goede samenwerking tussen bestuur, fractie en kandidaten. Fijn om dichter bij leden te komen en meer mensen te spreken. Energie meenemen naar de toekomst. 
Voorstellen nieuwe fractie
Fijne mix van mensen, kennis en ervaring. Binnen GL en daar buiten. 
· Merel: armoede en kansenongelijkheid blijven belangrijk. Dat werd zeker zichtbaar in de pandemie, belangrijk en fijn dat het opgepakt kon worden door de buurt. Maar inzetten dat het niet meer nodig is in het stadsdeel. Ook naar de gemeente toe. 
· Mustapha: wil zich inzetten om de kloof tussen gemeente en burgers kleiner maken. Samen met de burger. Op zoek naar verborgen talenten, bij evenementen iedereen er vroeg bij betrekken. Actief bijeenkomsten organiseren, laten participeren. 
· Imelda: Zichtbaarheid is belangrijk. Wooncrisis heel belangrijk. Groenvoorziening. Openbare ruimte. (in combinatie van alles) Verbinding met de leden en niet-leden. 
· Dennis: Groene karakter van de stad behouden. Terugdringen van autoverkeer. Afval. Samen verantwoordelijkheid. 
Algemeen:
· Suggestie: Open huis bewoners van oost. Stadsdeelkantoor. Inspraak avond. Opnieuw organiseren, niet als politieke avond, maar met het hele stadsdeel.

· Ook al wonen er veel Stadsdeelcommissieleden in de Indische Buurt: we kunnen als GroenLinks met z’n allen alle onderwerpen aanpakken. Oproep van oude fractie: andere wijken niet vergeten. Fractievolgers zijn op alle plekken aanwezig. Ogen en oren in de stad zijn als leden en volgers. We blijven Huis aan huizen. Ophalen bij leden, oproep om actief naar de fractie brengen. Gebiedsgericht blijven vergaderen. Samen met andere partijen. 

8. Jaarplan 2022
· Blijven huis aan huizen
· Elke maand een evenement (thematisch/laagdrempelig) 
· Keti Koti 
· Samenwerking PvdA
Ideeën bus.
· Ook praten met niet-leden. (Of niet stemmers.) 
· Praten met stemmers die in de stad iets anders hebben gestemd dan voor Oost (wel GL in oost, niet in de stad). 
· Op markt staan, laten zien in het stadsdeel. 
· Armoede vs energietransitie koppelen: (ook weer een gelegenheid om niet GL leden te bereiken). In samenwerking met de fixbrigade. 
· Actieve leden vergroten: kleine vragen stellen aan mensen. Expertise uitvragen, waardoor  je veel meer leden actief krijgt. Concrete dingen in de nieuwsbrief. 
· Onderwijs helpen op het gebied van duurzaamheid en energietransitie. 
Rest van ideeën wordt meegenomen in de bestuurs- en fractievergaderingen
9. Begroting 2022
Goedgekeurd

10. Vraaggesprek nieuwe fractie
Zie ook hierboven.

11.     Rondvraag
-
12.     Einde & Borrel
