GroenLinks Amsterdam Oost
Voordracht kandidaten voor het bestuur 

Kandidatencommissie: Firoez Azarhoosh, Diederik Imfeld (secretaris), Maria Mos en Antoinette Tanja (voorzitter). 

Werkwijze
De kandidatencommissie (kc) heeft van het bestuur van GroenLinks Amsterdam Oost de opdracht gekregen om een voorzitter en algemeen bestuurslid voor te dragen aan de Algemene Ledenvergadering. De kc heeft eerst haar werkwijze bepaald: op basis van de opdracht is een overzicht van onderwerpen voor de gesprekken gemaakt, waaronder ook het integriteitsprotocol. 
Er zijn twee brieven binnengekomen voor de functie voorzitter en één brief voor de functie algemeen bestuurslid. Deze kandidaten zijn uitgenodigd voor een gesprek. Op 17 oktober zijn de gesprekken gevoerd en heeft de kc een concept-voordracht gemaakt. De kandidaten zijn op de hoogte gesteld van de concept-voordracht en hebben hierop gereageerd. Vervolgens heeft de kc de definitieve voordracht vastgesteld. 

Algemene opmerkingen
De kc heeft drie leuke, inspirerende gesprekken gevoerd met enthousiaste kandidaten. Allen dragen GroenLinks een warm hart toe. GroenLinks Amsterdam Oost is een grote afdeling, waarmee het aantal sollicitaties tegenvalt. De kc raadt het bestuur aan de drempel om actief te worden te verlagen om een diverse, grotere groep mogelijk geïnteresseerden aan te spreken en meer actieve leden te binden. 

Voordracht
· [bookmark: _Hlk117106199]Voorzitter: Marjolein van Doorn
Marjolein heeft aanstekelijk optimisme en een open, constructieve houding. Haar bestuurservaring bij GroenLinks Amsterdam Oost kan ze goed gebruiken om de afdeling te leiden en ledenbinding te vergroten. Marjolein heeft zich bij de gemeenteraadsverkiezingen ingezet voor de campagne en deze kennis is zeer welkom voor de komende campagneperiode van de Provinciale Staten. Ze heeft duidelijk voor ogen hoe en waarmee ze samen met de rest van het bestuur aan de slag wil gaan. Met de kennis vanuit de fractie en fractievolgers kan Marjolein met haar bestuur de inhoudelijke thema’s uit het stadsdeel een plek geven in de afdeling en Oost. De kandidatencommissie draagt Marjolein van Doorn graag voor als voorzitter.   
· [bookmark: _Hlk117106262]Algemeen Bestuurslid: Pelle van Berkhout
Pelle is een enthousiaste GroenLinkser die op aimabele wijze zijn betrokkenheid bij groene en linkse politiek onder woorden brengt. Hij woont sinds kort in Amsterdam Oost en wil zich inzetten voor de afdeling door zich als bestuurslid te richten op de campagne en communicatie. Pelle heeft relevante werkervaring in de duurzaamheidssector en is gewend om een boodschap creatief en helder te verwoorden. Hij is een teamspeler, zorgt er graag voor dat de dingen gesmeerd lopen en kan in het bestuur een aanjagende rol vervullen. De kandidatencommissie draagt Pelle van Berkhout met veel plezier  voor als algemeen bestuurslid.
[bookmark: _Hlk117106433]Aanbeveling
De kc heeft gesproken met Willem van Spijker, kandidaat voor het voorzitterschap. Willem is een bevlogen en bij de samenleving betrokken GroenLinkser die zich na enige tijd weer voor de afdeling wil inzetten. Hij ziet hoe het stadsdeel veranderd is en maakt zich sterk voor een inclusieve samenleving. Willem heeft relevante werkervaring die hij goed kan inzetten. Tegelijkertijd heeft hij op dit moment weinig kennis over de afdeling en is vooral gemotiveerd voor de inhoudelijke beleidsthema’s. Het bestuurswerk vraagt ook de nodige praktische inzet en dat is minder in beeld bij deze kandidaat.  

De kc wil graag de aanbeveling doen om Willem van Spijker te betrekken bij het bestuur, met name vanwege zijn inhoudelijke bevlogenheid.  Met hem is besproken dat in overleg met het bestuur bekeken wordt op welke wijze hij zich het beste kan inzetten.  

De voordracht is voorgelegd aan de kandidaten, aan het bestuur verzonden, zodat de Algemene Ledenvergadering een keuze kan maken.

Amsterdam, 22 oktober ’22
 








