Advies kandidatencommissie GroenLinks Amsterdam Oost 

Indische Buurt/ Oostelijk Havengebied 
1. Daphne Meijer
Daphne is enorm ervaren: politiek en als actief bewoner van de Indische Buurt en Oostelijk Havengebied. Afgelopen periode was zij buitengewoon commissielid en sinds april 2017 lid van de bestuurscommissie voor GroenLinks Amsterdam Oost. De kandidatencommissie was onder de indruk van haar enorme dossierkennis en kennis van het politieke stelsel. Met die kennis kan Daphne zorgen voor continuïteit om GroenLinks en de bewoners goed te vertegenwoordigen in het nieuw stelsel. Ze wil komende periode de ‘ombudsfunctie’ van de fractie versterken door bijvoorbeeld wekelijks een spreekuur in de buurt te organiseren. 

2. Casper Siffels
Geboren in de Indische Buurt en sinds kort weer terug, wil Casper zich volop gaan inzetten voor de buurt. Hij is bijna afgestudeerd in sociologie en heeft tijdens zijn studie veel onderzoek gedaan naar buurt initiatieven. Hij wil een brug slaan tussen de buurt en de politiek, daarbij zal hij zoveel mogelijk buurtinitiatieven en bewoners betrekken. De kandidatencommissie ziet in hem een enthousiaste kandidaat die volop in gesprek gaat met iedereen in de buurt. Hij is een verbinder en zal tussen de mensen staan, om van daaruit de bewoners te vertegenwoordigen in de adviescommissie. 
3. Roos Versantvoort 
Roos woont nog niet zo lang in de Indische Buurt, maar voelt zich er wel erg thuis vanwege het buurtgevoel. Ze is al zeer actief binnen GroenLinks. Vooral door de ervaringen die ze als Organiser voor de komende Gemeenteraadsverkiezingen heeft opgedaan, vindt ze het belangrijk om zich in te zetten voor een goede verbinding tussen de buurt en de politiek. Verder heeft ze bruikbare kennis opgedaan als lid van de werkgroep Onderwijs en de werkgroep Wonen. De kandidatencommissie denkt dat Roos met haar praktische idealisme en enthousiasme een aanwinst zal zijn voor de stadsdeelcommissie.

4. Olaf Herfst
Olaf woont nu ongeveer tien jaar in Amsterdam Oost. Als adviseur bij Over Morgen houdt hij zich dagelijks bezig met het nadenken over onze leefomgeving. Hij focust zich voornamelijk op de vraag hoe de transitie naar schone energie het best is in te passen in het dagelijks leven. Naast dit specialisme heeft Olaf een brede interesse, die hij graag wil inzetten als lid van de stadsdeelcommissie.

5. Redouane Amine 
Redouane is een enorm actieve bewoner van de Indische Buurt, de kandidatencommissie is daarom trots dat hij lijstduwer wil zijn van de lijst Indische Buurt / Oostelijk Havengebied. Redouane zet zich onder ander in voor ‘Alle Kleuren Oost’, een initiatief om verbinding te stimuleren tussen alle bewoners van Oost, en voor Het Jongerenplatform Amsterdam Oost, een platform voor en door jongeren die zich inzetten voor maatschappelijke onderwerpen. Hij wil zich nu op zijn studie richten en kan daarom niet plaatsnemen in de adviescommissie, wel wil hij zich kandidaat stellen als lijstduwer. 

Oud Oost
1. Thijs Bonten 
Thijs brengt een heleboel ervaring mee voor zijn rol in de adviescommissie. Zo is hij momenteel gebiedsmakelaar in Amsterdam Noord. In die rol is hij hét contactpersoon voor bewoners en ondernemers in Amsterdam Noord voor de gemeente. Hij weet hoe hij een netwerk kan opbouwen in de buurt en hoe de politieke en gemeente procedures werken. Bij GroenLinks Amsterdam is hij actief in de werkgroep diversiteit. Hij wil vanuit de buurtbewoners, ‘bottom up’, invloed uitoefenen in het nieuwe stelsel, door te laten weten wat er écht speelt bij de bewoners. De kandidatencommissie ziet hem dat al helemaal doen voor Oud Oost. 
 
Watergraafsmeer 
1. Frank Stork
Frank brengt een grote bak met ervaring in de buurt met zich mee. Zo is hij al jaren betrokken bij de Ouderen Advies Raad en werkt hij bij café Genieten op de dinsdag avond bij Resto van Harte. Bewoners staan voor hem voorop. hij is een echte doener, met gedegen kennis van de procedures van het Stadsdeel om deze energie politiek in te zetten. De kandidatencommissie ziet in hem een echte buurt tijger die de belangen van de bewoners, en in het speciaal de ouderen in de Watergraafsmeer, een stem kan geven in de stadsdeel commissie. 

2. Maria Mos
Afgelopen zomer is Maria weer in de Watergraafsmeer komen wonen, de wijk waar ze is opgegroeid en zich thuis voelt. Maria heeft een schat aan relevante ervaring opgedaan als universitair docent en coördinator binnen de opleiding Communicatie- en Informatiewetenschappen aan de Tilburg University. Maria is al geruime tijd betrokken bij het canvassen voor GroenLinks, maar wil zich ook graag inzetten voor haar directe leefomgeving. Kernpunt  voor haar is het sociaal-inclusieve aspect binnen de Watergraafsmeer. De kandidatencommissie was onder de indruk van haar gedrevenheid en sterke persoonlijkheid en denkt dat zij een uitstekend lid van de stadsdeelcommissie zou zijn.


IJburg 
1. [bookmark: _GoBack]Fenna Swart
Fenna is opgeleid als onderwijskundige, neerlandicus en kunsthistoricus. Ze is onder andere werkzaam als leidinggevende, lerarenopleider en onderzoeker. Ze heeft recent haar proefschrift afgerond en zal op 7 mei aanstaande gepromoveerd worden aan de Universiteit Utrecht. Naast een indrukwekkend cv, heeft ze ook een activistisch verleden, zo heeft ze veel actie gevoerd onder de vlag van Milieudefensie. Fenna is kritisch, analytisch, nieuwsgierig en heeft een groot empathisch vermogen. De kandidatencommissie heeft er veel vertrouwen in dat zij de juiste persoon is om alle ruimte te ontdekken en benutten die het nieuwe bestuurlijk stelsel biedt.

